

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2023年3月22日
【事業年度】	第72期（自 2021年12月1日 至 2022年11月30日）
【会社名】	アサヒ衛陶株式会社
【英訳名】	ASAHI EITO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 星野 和也
【本店の所在の場所】	大阪府中央区常盤町一丁目3番8号
【電話番号】	06(7777)2067(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 経営管理部長 三宅 久史
【最寄りの連絡場所】	大阪府中央区常盤町一丁目3番8号
【電話番号】	06(7777)2067(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 経営管理部長 三宅 久史
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年2月28日に提出いたしました第72期（自 2021年12月1日 至 2022年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移  
 (2) 提出会社の経営指標等

#### 第2 事業の状況

- 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析  
 (1) 経営成績等の状況の概要  
 キャッシュ・フローの状況

#### 第5 経理の状況

- 1 連結財務諸表等  
 連結キャッシュ・フロー計算書  
 注記事項  
 (金融商品関係)
- 2 財務諸表等  
 (1) 財務諸表  
 貸借対照表  
 株主資本等変動計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

- (2) 提出会社の経営指標等  
 (訂正前)

回次	第68期	第69期	第70期	第71期	第72期
決算年月	2018年11月	2019年11月	2020年11月	2021年11月	2022年11月
売上高 (千円)	2,826,037	2,318,123	1,920,720	1,755,055	1,800,381
(省略)					
純資産額 (千円)	730,424	544,878	973,603	<u>1,152,313</u>	1,202,648
(省略)					

(省略)

(訂正後)

回次	第68期	第69期	第70期	第71期	第72期
決算年月	2018年11月	2019年11月	2020年11月	2021年11月	2022年11月
売上高 (千円)	2,826,037	2,318,123	1,920,720	1,755,055	1,800,381
(省略)					
純資産額 (千円)	730,424	544,878	973,603	<u>1,146,143</u>	1,202,648
(省略)					

(省略)

## 第2【事業の状況】

### 3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (1) 経営成績等の状況の概要

##### キャッシュ・フローの状況

##### (訂正前)

(略)

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金の減少は25百万円(前連結会計年度は28百万円の減少)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出15百万円が発生したことによるものであります。

##### (財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動による資金の減少は10百万円(前連結会計年度は152百万円の増加)となりました。これは主に長期借入金の返済が264百万円発生した一方、株式の発行による収入100百万円及び新株予約権の行使による株式の発行による収入136百万円があったことによるものであります。

##### (訂正後)

(略)

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金の減少は52百万円(前連結会計年度は28百万円の減少)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出15百万円が発生したことによるものであります。

##### (財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動による資金の減少は20百万円(前連結会計年度は152百万円の増加)となりました。これは主に長期借入金の返済が264百万円発生した一方、株式の発行による収入100百万円及び新株予約権の行使による株式の発行による収入136百万円があったことによるものであります。

## 【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年12月1日 至 2021年11月30日)	当連結会計年度 (自 2021年12月1日 至 2022年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 ( )	31,722	156,079
減価償却費	24,087	23,825
貸倒引当金の増減額 ( は減少 )	9,104	2,221
賞与引当金の増減額 ( は減少 )	40	290
退職給付に係る負債の増減額 ( は減少 )	2,858	1,555
役員退職慰労引当金の増減額 ( は減少 )	2,158	11,711
受取利息	151	2,180
支払利息	5,235	5,688
助成金収入	9,555	-
為替差損益 ( は益 )	51	9,275
負ののれん発生益	-	2,266
減損損失	3,150	-
固定資産除却損	761	-
売上債権の増減額 ( は増加 )	16,627	77,297
棚卸資産の増減額 ( は増加 )	26,109	254,493
仕入債務の増減額 ( は減少 )	6,940	47,867
未払金の増減額 ( は減少 )	18,074	8,643
未払消費税等の増減額 ( は減少 )	28,259	793
前渡金の増減額 ( は増加 )	16,852	169,756
その他	11,461	104,255
小計	30,039	491,030
利息及び配当金の受取額	151	2,180
利息の支払額	5,334	5,688
法人税等の支払額	16,445	7,079
助成金の受取額	16,650	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	35,018	501,618
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	-	5,450
有形固定資産の取得による支出	3,167	15,904
無形固定資産の取得による支出	29,228	1,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	2 26,690
貸付金の回収による収入	120	-
出資金の払込による支出	-	20
敷金及び保証金の差入による支出	500	3,485
保険積立金の解約による収入	4,192	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	28,582	52,550
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	8,350	113,330
短期借入金の返済による支出	112,668	108,350
長期借入れによる収入	91,408	10,000
長期借入金の返済による支出	51,432	264,591
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	-	10,000
自己株式の取得による支出	78	21
リース債務の返済による支出	6,663	5,318
株式の発行による収入	-	100,029
新株予約権の行使による株式の発行による収入	223,969	136,959
新株予約権の発行による収入	-	7,386
財務活動によるキャッシュ・フロー	152,885	20,574
現金及び現金同等物に係る換算差額	6,998	44,304
現金及び現金同等物の増減額 ( は減少 )	82,285	619,048
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 ( は減少 )	-	36,690
現金及び現金同等物の期首残高	825,590	907,876
現金及び現金同等物の期末残高	1 907,876	1 325,518

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年12月1日 至 2021年11月30日)	当連結会計年度 (自 2021年12月1日 至 2022年11月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純損失( )	31,722	156,079
減価償却費	24,087	23,825
貸倒引当金の増減額( は減少)	9,104	2,221
賞与引当金の増減額( は減少)	40	290
退職給付に係る負債の増減額( は減少)	2,858	1,555
役員退職慰労引当金の増減額( は減少)	2,158	11,711
受取利息	151	2,180
支払利息	5,235	5,688
助成金収入	9,555	-
為替差損益( は益)	51	9,275
負ののれん発生益	-	2,266
減損損失	3,150	-
固定資産除却損	761	-
売上債権の増減額( は増加)	16,627	77,297
棚卸資産の増減額( は増加)	26,109	254,493
仕入債務の増減額( は減少)	6,940	47,867
未払金の増減額( は減少)	18,074	8,643
未払消費税等の増減額( は減少)	28,259	793
前渡金の増減額( は増加)	16,852	169,756
その他	11,461	104,255
小計	30,039	491,030
利息及び配当金の受取額	151	2,180
利息の支払額	5,334	5,688
法人税等の支払額	16,445	7,079
助成金の受取額	16,650	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	35,018	501,618
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
投資有価証券の取得による支出	-	5,450
有形固定資産の取得による支出	3,167	15,904
無形固定資産の取得による支出	29,228	1,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	26,690
貸付金の回収による収入	120	-
出資金の払込による支出	-	20
敷金及び保証金の差入による支出	500	3,485
保険積立金の解約による収入	4,192	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	28,582	52,550
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	8,350	113,330
短期借入金の返済による支出	112,668	108,350
長期借入れによる収入	91,408	10,000
長期借入金の返済による支出	51,432	264,591
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	-	10,000
自己株式の取得による支出	78	21
リース債務の返済による支出	6,663	5,318
株式の発行による収入	-	100,029
新株予約権の行使による株式の発行による収入	223,969	136,959
新株予約権の発行による収入	-	7,386
財務活動によるキャッシュ・フロー	152,885	20,574
現金及び現金同等物に係る換算差額	6,998	44,304
現金及び現金同等物の増減額( は減少)	82,285	582,358
現金及び現金同等物の期首残高	825,590	907,876
現金及び現金同等物の期末残高	1 907,876	1 325,518

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

2. 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

前連結会計年度(2021年11月30日)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
長期借入金(*2)	662,473	661,160	1,312
負債計	761,634	760,321	1,312

\*1 「現金及び預金」、「電子記録債権」、「受取手形及び売掛金」、「支払手形及び買掛金」、「短期借入金」及び「未払金」は短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似することから注記を省略しております。

\*2 1年内返済予定の長期借入金を含めて記載しております。

(略)

(注)2. 長期借入金の連結決算日後の償還予定額

前連結会計年度(2021年11月30日)

	1年超 2年以内 (千円)	2年超 3年以内 (千円)	3年超 4年以内 (千円)	4年超 5年以内 (千円)	5年超 (千円)
長期借入金	60,373	58,890	18,840	18,840	187,070

(略)

(訂正後)

2. 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

前連結会計年度(2021年11月30日)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
長期借入金(*2)	662,473	661,160	1,312
負債計	662,473	661,160	1,312

\*1 「現金及び預金」、「電子記録債権」、「受取手形及び売掛金」、「支払手形及び買掛金」、「短期借入金」及び「未払金」は短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似することから注記を省略しております。

\*2 1年内返済予定の長期借入金を含めて記載しております。

(略)

(注)2. 長期借入金の連結決算日後の償還予定額

前連結会計年度(2021年11月30日)

	1年超 2年以内 (千円)	2年超 3年以内 (千円)	3年超 4年以内 (千円)	4年超 5年以内 (千円)	5年超 (千円)
長期借入金	134,082	70,873	28,840	18,840	168,230

(略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年11月30日)	当事業年度 (2022年11月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	18,908	55,067
短期借入金	1 8,350	1 13,330
1年内返済予定の長期借入金	1 241,608	1 177,437
リース債務	5,317	5,173
未払金	68,909	76,964
未払費用	19,183	9,617
未払法人税等	15,852	11,088
預り金	4,789	3,243
前受収益	508	-
賞与引当金	2,280	2,570
製品保証引当金	-	5,079
その他	367	12,419
流動負債合計	<u>386,075</u>	<u>371,990</u>
固定負債		
長期借入金	1 420,865	1 286,783
リース債務	13,635	8,461
退職給付引当金	33,635	32,079
役員退職慰労引当金	14,002	2,291
預り営業保証金	24,113	22,260
その他	1,568	1,574
固定負債合計	<u>507,820</u>	<u>353,450</u>
負債合計	<u>893,895</u>	<u>725,441</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,852,120	1,970,615
資本剰余金		
資本準備金	448,870	567,364
資本剰余金合計	<u>448,870</u>	<u>567,364</u>
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	<u>1,147,503</u>	<u>1,340,712</u>
利益剰余金合計	<u>1,147,503</u>	<u>1,340,712</u>
自己株式	1,983	2,005
株主資本合計	<u>1,151,503</u>	<u>1,195,261</u>
新株予約権	809	7,386
純資産合計	<u>1,152,313</u>	<u>1,202,648</u>
負債純資産合計	<u>2,046,209</u>	<u>1,928,090</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年11月30日)	当事業年度 (2022年11月30日)
<b>負債の部</b>		
<b>流動負債</b>		
買掛金	18,908	55,067
短期借入金	1 8,350	1 13,330
1年内返済予定の長期借入金	1 241,608	1 177,437
リース債務	5,317	5,173
未払金	68,909	76,964
未払費用	19,183	9,617
未払法人税等	15,852	11,088
預り金	4,789	3,243
前受収益	508	-
賞与引当金	2,280	2,570
製品保証引当金	6,169	5,079
その他	367	12,419
流動負債合計	392,240	371,990
<b>固定負債</b>		
長期借入金	1 420,865	1 286,783
リース債務	13,635	8,461
退職給付引当金	33,635	32,079
役員退職慰労引当金	14,002	2,291
預り営業保証金	24,113	22,260
その他	1,568	1,574
固定負債合計	507,820	353,450
負債合計	900,060	725,441
<b>純資産の部</b>		
<b>株主資本</b>		
資本金	1,852,120	1,970,615
資本剰余金		
資本準備金	448,870	567,364
資本剰余金合計	448,870	567,364
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	1,153,672	1,340,712
利益剰余金合計	1,153,672	1,340,712
自己株式	1,983	2,005
株主資本合計	1,145,334	1,195,261
新株予約権	809	7,386
純資産合計	1,146,143	1,202,648
負債純資産合計	2,046,209	1,928,090

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前事業年度(自 2020年12月1日 至 2021年11月30日)

(単位:千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
			繰越利益剰余金			
当期首残高	1,738,889	335,638	1,102,322	1,102,322	1,905	970,300
誤謬の訂正による累積的影響額			6,169	6,169		6,169
遡及処理後当期首残高	1,738,889	335,638	1,108,491	1,108,491	1,905	964,131
当期変動額						
新株の発行(新株予約権の行使)	113,231	113,231				226,462
当期純損失( )			45,180	45,180		45,180
自己株式の取得					78	78
その他						
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	113,231	113,231	45,180	45,180	78	181,204
当期末残高	1,852,120	448,870	1,147,503	1,147,503	1,983	1,151,503

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	3,302	973,603
誤謬の訂正による累積的影響額		6,169
遡及処理後当期首残高	3,302	967,433
当期変動額		
新株の発行(新株予約権の行使)		226,462
当期純損失( )		45,180
自己株式の取得		78
その他		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	2,493	2,493
当期変動額合計	2,493	178,711
当期末残高	809	1,152,313

(訂正後)

前事業年度(自 2020年12月1日 至 2021年11月30日)

(単位:千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
			繰越利益剰余金			
当期首残高	1,738,889	335,638	1,102,322	1,102,322	1,905	970,300
誤謬の訂正による累積的影響額			6,169	6,169		6,169
遡及処理後当期首残高	1,738,889	335,638	1,108,491	1,108,491	1,905	964,131
当期変動額						
新株の発行(新株予約権の行使)	113,231	113,231				226,462
当期純損失( )			45,180	45,180		45,180
自己株式の取得					78	78
その他						
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	113,231	113,231	45,180	45,180	78	181,204
当期末残高	1,852,120	448,870	<u>1,153,672</u>	<u>1,153,672</u>	1,983	<u>1,145,334</u>

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	3,302	973,603
誤謬の訂正による累積的影響額		6,169
遡及処理後当期首残高	3,302	967,433
当期変動額		
新株の発行(新株予約権の行使)		226,462
当期純損失( )		45,180
自己株式の取得		78
その他		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	2,493	2,493
当期変動額合計	2,493	178,711
当期末残高	809	<u>1,146,143</u>

(訂正前)

当事業年度(自 2021年12月1日 至 2022年11月30日)

(単位:千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
			繰越利益剰余金			
当期首残高	1,852,120	448,870	1,147,503	1,147,503	1,983	1,151,503
誤謬の訂正による累積的影響額			6,169	6,169		6,169
遡及処理後当期首残高	1,852,120	448,870	1,153,672	1,153,672	1,983	1,145,334
当期変動額						
新株の発行(新株予約権の行使)	118,494	118,494				236,988
当期純損失( )			193,209	193,209		193,209
自己株式の取得					21	21
その他			6,169	6,169		6,169
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	118,494	118,494	187,040	187,040	21	49,927
当期末残高	1,970,615	567,364	1,340,712	1,340,712	2,005	1,195,261

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	809	1,152,313
誤謬の訂正による累積的影響額		6,169
遡及処理後当期首残高	809	1,146,143
当期変動額		
新株の発行(新株予約権の行使)		236,988
当期純損失( )		193,209
自己株式の取得		21
その他		6,169
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	6,577	6,577
当期変動額合計	6,577	56,504
当期末残高	7,386	1,202,648

(訂正後)

当事業年度(自 2021年12月1日 至 2022年11月30日)

(単位:千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
			繰越利益剰余金			
当期首残高	1,852,120	448,870	1,153,672	1,153,672	1,983	1,145,334
誤謬の訂正による累積的影響額						
遡及処理後当期首残高						
当期変動額						
新株の発行(新株予約権の行使)	118,494	118,494				236,988
当期純損失( )			193,209	193,209		193,209
自己株式の取得					21	21
その他			6,169	6,169		6,169
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	118,494	118,494	187,040	187,040	21	49,927
当期末残高	1,970,615	567,364	1,340,712	1,340,712	2,005	1,195,261

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	809	1,146,143
誤謬の訂正による累積的影響額		
遡及処理後当期首残高		
当期変動額		
新株の発行(新株予約権の行使)		236,988
当期純損失( )		193,209
自己株式の取得		21
その他		6,169
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	6,577	6,577
当期変動額合計	6,577	56,504
当期末残高	7,386	1,202,648